

Římskokatolická farnost Dubňany



„KDO JÍ MĚ TĚLO A PIJE MOU KREV, MÁ ŽIVOT VĚČNÝ.“ Jan 6, 54

Svátost smíření v kostele půl hodiny před bohoslužbami.
Po domluvě možnost svátosti smíření i na faře.

30. týden 2022 – 25. – 31.7.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
24.7.	NEDĚLE 17. v mezidobí	7:30	Za farníky
		10:30	Za zemřelé rodiče Kůřilovi, Ohnáňkovi a celou zemřelou rodinu. Živé rodině vyprošujeme Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		17:30	ADORACE a modlitba večerních chval.
25.7.	PONDĚLÍ Sv. Jakuba, apoštola	17:45	Za zemřelého manžela Jana Bravence, rodiče, duše v očistci. Živé rodině dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
26.7.	ÚTERÝ Sv. Jáchyma a Anny rodičů Panny Marie	7:30	<i>Úmysl mše svaté zatím volný</i>
27.7.	STŘEDA Sv. Gorazda a druhů	17:45	<i>Úmysl mše svaté zatím volný</i>
28.7.	ČTVRTEK 17. týdne v mezidobí	7:30	Za oběti II. Světové války
29.7.	PÁTEK Sv. Marty, Marie, Lazara	17:45	Na úmysl dárce
30.7.	SOBOTA Sv. Petra Chryzologa biskupa a učitele církve	7:30	<i>Úmysl mše svaté zatím volný</i>
		Po mši sv.	snídaně na faře
31.7.	NEDĚLE 18. v mezidobí	7:30	Za farníky
		10:30	Za rodiče Řihákovy, Růžičkovy, bratra Jiřího a celou živou a zemřelou rodinu
		17:30	ADORACE a modlitba večerních chval.

Příležitostná ohlášení v neděli 24. 7. 2022

Naše sestřičky Bosé karmelitky by si rády zavařily meruňky a broskve, kdo byste měli nebo chtěli přispět na nákup, můžete přinést v pátek po mši svaté na faru. Upřímně Pán Bůh odplat'.

+++

Zapisujte se na seznamy vzadu v kostele na:

-Zlatou sobotu do Žarošic 10. září. Tentokrát, vzhledem ke zkušenosti z minulého roku, **speciální zapisování**, zapisujte, prosím, **obě cesty tam i zpět, kterou pojedete.** (ČSAD už autobusy na poutě neuvolňuje a do zájezdových autobusů se těžko dostává Panna Marie), musíme tedy zjistit, jakou variantu dopravy zajistit.

-službu u NEJSVĚTĚJŠÍ SVÁTOSTI při ADORAČNÍM DNU naší farnosti 11.8. (tento den je také dnem vzájemných modliteb naší farnosti a bohoslovců).

Zahájení bude 7:30 mší svatou, 17:45 bude společně ukončení.

-ZAPISUJTE DĚTI na prázdninový DVONAF který začíná 21. 8. od 16:00 do 22.8. v 15:00 kdy bude ukončen **společnou mší svatou.**

+++

Tradiční **DĚKOVÁNÍ ZA ÚRODU – DOŽÍNKY** bude v **neděli 21.8. při mši svaté v 10:00** (ranní mše svatá nebude). Po mši svaté bude program před kostelem. Prosíme přineste opět k občerstvení různé koláče, buchty, štrůdly... víno a jiné pochutiny. Předem srdečně děkujeme!

+++

Pozvání pro **mladé dospělé na duchovní obnovu na Svatý Hostýn 23. - 28.8. - OBNOVA SRDCE**, vede P. Th.Lic. PaedDr. Rudolf Pitoňák. Více info na nástěnce a našich webových stránkách. Ubytování je bezbariérové v jednom ze tří poutních domů na Svatém Hostýně v pokojích s vlastním sociálním zařízením a kuchyňkou na patře.

+++

Spolek **Spokojený senior-KLAS zve seniory** v týdnu **2. - 9. 9. 2022**, k tradičnímu týdennímu pobytu v Jeseníkách. Týden plný turistiky, přednášek, večerního promítání a besedování, ale i času pro individuální program a odpočinek. Více informací na nástěnce a webových stránkách farnosti.

+++

V zákristii je možno **zakoupit kalendáře na příští rok, cena je 75 Kč**, ukázka dvou provedení vzadu v kostele.

V zákristii je možno zapisovat úmysly mší svatých na srpen, od zítřka na září až listopad.

+++

Přihlášky do náboženství pro příští školní rok 2022-23 jsou vzadu v kostele nebo ke stažení na farním webu: www.farnostdubnany.cz. Můžete je zasílat elektronicky na fahana@centrum.cz nebo vhodit do schránky na faře.

+++

Biskupství brněnské otevře v příštím školním roce **pro nejširší katolickou veřejnost Teologický kurz** (dále TK). Bude probíhat od října 2022 do června 2023 v Brně (16 sobotních setkání od 9 do 15 hodin). TK je vhodný pro zájemce, kteří si chtějí rozšířit své náboženské vzdělání, a je nutný jako první stupeň vzdělání jednak pro budoucí katechety na farách, jednak pro zájemce o kurz Služba ve farnosti (ti, kdo mimořádně podávají svaté přijímání, jsou lektory, vedou různé společné modlitby). Předpokládáme, že se otevře také program Učitelství náboženství pro ZŠ, který probíhá jako program celoživotního vzdělávání ve spolupráci s CMTF UPOL. Přihlášky do TK se podávají nejpozději do 15. 9. 2022. Elektronickou přihlášku spolu s podrobnějšími informacemi o kurzu naleznete na stránkách Diecézního katechetického centra na <https://kc.biskupstvi.cz>. Příspěvek na náklady spojené s organizací kurzu činí 1500 Kč. V případě, že kurz budete navštěvovat proto, abyste ho pak využili pro práci ve farnosti, je možno se dohodnout na uhrazení příspěvku farností.

+++

Ohlášky před svatbou: 5. 8. 2022 chtějí uzavřít v kostele v Syrovíně církevní manželství pan Jiří Kovář z Dubňan a sl. Jana Hynčicová ze Syrovína. Kdo by věděl o nějaké překážce bránící uzavření manželství, má povinnost oznámit to duchovnímu správci místa svatby nebo bydliště.

Doplňující informace o Celostátním setkání mládeže v Hradci Králové (od 9. do 14. 8. 2022)

Zveme Tě na Celostátní setkání mládeže do Hradce Králové. Omlouváme se, ale v současné době se blížíme k naplnění kapacit pro ubytování a stravování. Pokud na setkání chceš přijet, vyplň přihlášku jako náhradník. Až pro Tebe najdeme ubytování a stravu, napíšeme Ti a poté budeš moci na setkání přijet.

Pokud chceš přijet bez ubytování a stravy, které si zařídíš sám, vyplň přihlášku náhradníka také. Po našem e-mailu a potvrzení se budeš moci setkání zúčastnit. Cena bez ubytování a stravy činí za jeden den 100 Kč, pokud se rozhodneš účastnit celého setkání, tak 500 Kč.

Přihlášku a více informací naleznete na:

<https://celostatnisetkanimladeze.cz/index.php/prihlaska/>

S přáním požehnaných dní

Bc. Daniela Švecová

Sekretariát Sekce pro mládež
Sekretářka setkání CSM HK 2022